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I. VÉLEMÉNYEZÉSI SZAKASZ LEÍRÁSA 

1. Az érvényes településrendezési eszközök ismertetése 

A hatályos településrendezési eszközök a 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendeletnek (a 

továbbiakban: Eljr.), az Országos Településrendezési és Építési Követelményekről (OTÉK) 

szóló 253/1997. (XII.20.) Kormányrendeletnek és a Magyarország és egyes kiemelt 

térségeinek Területrendezési Tervéről (továbbiakban MaTrT) szóló 2018. évi CXXXIX. 

törvénynek megfelelően készültek.  

 

A jelenleg érvényes településfejlesztési koncepciót az Önkormányzat a 2020-ben fogadta el. 

A hatályos településrendezési eszközök az Építési Törvénynek és az Országos 

Településrendezési és Építési Követelményekről (OTÉK) szóló 253/1997. (XII.20.) 

Kormányrendeletnek megfelelően készültek.  

 

A Településszerkezeti tervet (településszerkezeti terv és leírás) a 72/2020.(V.19.) számú 

Képviselő-testületi határozattal fogadta el. 

 

A Helyi Építési Szabályzatot (helyi építési szabályzat és szabályozási terv) a 3/2020. (V.20.) 

sz. rendelettel fogadta el. 

2. A településfejlesztési döntés és az eljárás ismertetése 

Balatonudvari Község Képviselőtestülete a jelen településrendezési tervmódosításról szóló 

szándékát a 87/2023. (IX.20.) számú kt. határozatban fogalmazta meg.  

A 419/2021. (VII. 15.) sz. Korm. rendelet (továbbiakban: Eljr.) az eljárás rendjét az Eljr. VIII. 

Fejezete határozza meg. Ez alapján a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Eljr. 

314.) szerinti településrendezési eszközök (településszerkezeti terv és HÉSZ) együttes 

módosítása a Korm. rendeletnek megfelelő rövid eljárás keretében jelen záró 

dokumentációval történik. 

Az önkormányzat a módosításokat az Eljr. 314. 45.§ (2) a) pontban megfogalmazottak szerint, 

az OTÉK 2013. január 1-én hatályos településrendezési tartalmi követelményeinek és 

jelmagyarázatának alkalmazásával kívánja megvalósítani.  

 

Nem tartalmaznak olyan szándékot mely a település hosszú távú fejlesztési céljainak 

módosításával jár, nem változtatják meg alapvetően a település környezeti, társadalmi, 

gazdasági és az infrastrukturális adottságait.  

 

A jelen eljárásban szereplő módosítások alapján változik a Helyi Építési Szabályzat. 

 

A partnerekkel történő egyeztetés és a nyilvánosság bevonása a 314/2012.(XI.8.) 

Korm.rendeletnek a veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a 

járványügyi készültségről szóló 546/2020 (XII.2.) Korm. Rend. eltérő rendelkezéseinek 

alkalmazásával a 6/2017. (VI.16.) sz. önkormányzati rendeletében foglaltaknak megfelelően 

történik.  

 

Balatonudvari Község településrendezési eszközeinek részleges módosítása során a 

környezeti vizsgálat szükségességének megállapítására az önkormányzat állásfoglalása 

alapján nem szükséges a környezeti vizsgálat elvégzése.  

 

A módosítások leírása a 87/2023. (IX.20.) számú határozat alapján 
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1. módosítás: A „Keresztfa” területére készült és elfogadott módosításnál az elfogadó 

rendeletbe került épületmagasság mértéket hibajavítással a módosítás előtti 

3/2020.(V.20.) sz. HÉSZ rendeletének megfelelő mértékre visszaállítja, mivel az az 

elfogadott módosítási szándék ellenére téves adatként került módosítás elfogadásakor 

a rendelet tervezetbe. 

Előzmény: A 76/2021.(VIII.05.) kt. határozattal (dokumentációhoz csatolva) indult 

településrendezési eszközök módosítása, amely a „Keresztfa” területét módosította. A 

Kormányhivatal a 2023. április 25-én kelt záró szakmai véleményében az 1. számú 

(Keresztfa) módosítási javaslattal szemben kifogást nem emelt, amelyet követően a 

Képviselő-testület 2023. június 1-jei ülésén elfogadta a HÉSZ-t módosító Ör.-t. Azonban az 

egységes rendelettervezetben elírásra került a R. 24.§ (8) bekezdés táblázatában az Lf-4 

építési övezetre vonatkozó „max.épület-magasság” értéke, amely nem képezte az eljárás 

tárgyát. Ennek révén a max. épületmagasság paramétere nem szerepelt semelyik egyeztetési 

fázisban sem. 

Ezen elírási hiba korrigálása kapcsán a 24.§ (8) bekezdés táblázat Lf-4 övezetre vonatkozó 

sorában a „max.épület-magasság (m)” értéke a hatályos 4,5 m-ről a módosítást elrendelő 

önkormányzati határozat szerinti 6,5 m-re kerül visszaállításra. 

Hasonló képpen pontosításra kerül a földhivatalba már benyújtott változási vázrajz szerinti 

telekalakok feltüntetése, mely az elfogadott szabályozási tervlapon rajzi hiba révén (elcsúszott 

vonalak) problémát okozott a telekalakítás engedélyezése során, mivel az elcsúszás miatt a 

rögzített építési vonalak nem feleltek meg a módosítás alapját képező földhivatalba már 

korábban is benyújtott vázrajznak. A telekalakok és telekszám, valamint a javasolt 

telekelosztás az elfogadotthoz képest nem változik, csak néhány telek határvonala 1-2 

méterrel korrigálásra kerül. (csatolva a hatályos SZT1 2023.05.11. és a korrigált m-SZT1 

tervlap valamint a korábban benyújtott „telekalakítási terv V8 jelű lap, melynek adatai 

megegyeznek a most korrigált telekalakokkal, csak az elfogadott tervlapon elcsúsztak néhol 

kissé a vonalak.) A kialakuló telkek 700 és 1137 m2 közöttiek. 

A módosítással változik a Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) és a szabályozási terv SZT-1 

tervlapja. 

 

 

2. módosítás: Balatonudvari Község Képviselő Testülete a 710/16 hrsz-re elfogadott 

településrendezéi eszköz elfogadott módosítására érkezett VE/53/1139-1/2023 sz. 

Törvényességi felhívásnak megfelelően a módosítást végrehajtja. 

A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Főispánja által kiadott törvényességi felhívásában 

felhívja a figyelmet a következő tényekről: 

„Az Ör. m-SZT2. számú mellékletét képező szabályozási tervlap vízparti szabályozási 

tartalma értelmeztethetetlen, mivel egymást fedik az egyes szabályozási elemek. A 

szabályozási tervlap vázolt értelmezhetetlen szabályozási tartalma sérti a jogalkotásról szóló 

CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 2. § (1) bekezdésében meghatározott 

normavilágosságra vonatkozó követelményt. 

Az Ör. m-SZT2. számú mellékletét képező szabályozási tervlapon jelölt építési hely a Balaton 

szabályozási partvonalától számított 30 méteres sávon belül helyezkedik el. A beépítetlenül 

megőrzendő parti területsáv szélessége emiatt nem éri el a 30 métert, így az Önkormányzat 
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szabályozásával sérti a MaTRt. 71. § (4) bekezdésében foglaltakat, mely előírja, hogy a 

Balaton szabályozási partvonalától számított 30 méteres sávon belül – a medencés kikötő és a 

hozzá kapcsolódó épületek kivételével – épület nem helyezhető el.” 

 

A felhívás alapján a szabályozási tervről a kérdéses építési hely törlésre kerül, illetve a 

Rendelet. 31.§ (2) bekezdés c) pontja hatályát veszti. A 2020-ban elfogadott övezeti 

paraméterek kerülnek visszaállításra, így a módosítás kizárólag a bíróság által elrendelt közút 

kiszabályozás törlésére vonatkozik. A 2020-ban elfogadott eredeti szabályozáshoz képest az 

út törlésén kívül a Balaton-felvidéki Nemzeti Park által megadott adatszolgáltatásnak 

megfelelően feltüntetésre került a nádaskataszter. (csatolásra került az SZT2 2023.05.11-én 

elfogadott tervlap és a most korrigált m-SZT2 tervlap, valamint a 2020.05. elfogadott 

alaprendelet szabályozási tervlapja). 

 

A módosítással változik a Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) és a szabályozási terv SZT-1 

tervlapja. 

Tervlapkivágatot lásd: m-SZT1 

 

Az OTÉK-nak is megfelelő a 314/2012.(XI.8.) Korm. Rendelet 

1.sz. melléklet szerinti  
 

1. HELYZETFELTÁRÓ MUNKARÉSZ: 

 
(A módosítandó terv tervezési területe és feladatai által érintett pontokra.) 

 

1.1. Településhálózati összefüggések, a település helye a településhálózatban, térségi 

kapcsolatok: 

A település a Balaton-felvidéken Veszprém megyében, a Balatonfüredi járásban helyezkedik 

el. Meghatározó szomszédos települései északon Vászoly, Dörgicse, keletről Örvényes, 

nyugatról Balatonakali. 

 

1.2. A területfejlesztési dokumentumokkal való összefüggések vizsgálata: 

A település és a tervezési terület tervezett funkciója is teljesen illeszkedik mind az országos, 

regionális mind a megyei koncepciókhoz. 

 

1.3.A területrendezési tervekkel való összefüggések vizsgálata: 

A tervezési terület területfelhasználása és szabályozása összhangban van a hatályos MaTrT és 

az MvM rendelet előírásainak és övezeti besorolásának. Érintett övezetek a Tájképvédelmi 

terület övezete, Vízminőség-védelmi terület övezete melynek a módosítások megfelelnek. 

A terv a szabályozás módosítása után is az MaTrT-nek, MvM rendeletnek megfelelő marad. 

 

1.5. A hatályos településfejlesztési döntések bemutatása: 

 

1.5.1. A hatályos településfejlesztési koncepció vonatkozó megállapításai: 

A hatályos koncepció vonatkozó fejezetével teljesen összhangban áll a módosítás. A 

koncepció módosítását, kiegészítését nem kívánja meg a módosítás. 

 

1.5.2. Hatályos településrendezési szerződések: 
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A jelen településrendezési eszköz módosítását az önkormányzat kezdeményezte. 

 

1.6. A település településrendezési tervi előzményeinek vizsgálata: 

 

1.6.1. A hatályban lévő településrendezési eszközök: 

A Helyi Építési Szabályzatot és annak 1. sz. mellékletét Beépítésre szánt terület szabályozási 

terve (SZT-1) az önkormányzat a 3/2020. (V.20.) rendelettel fogadta el. 

Jelen módosítások a valós jogi és fizikai helyzetnek, valamint a megváltozott igényeknek 

megfelelően módosítja a tervezési tömbökben a szabályozást és területfelhasználást. 

 

A helyi építési szabályzatot a 2.- módosítás (Kbk övezet hátsókert szabályozás törlése), 1.- 

módosítás (épületmagasság korrekció) érinti.  

A szabályozási tervet a 2.- módosítás (építési hely és magánút szabályozás megszűntetése), az 

1.-módosítás (építési vonal pontos ráillesztése a földhivatalba benyújtott változási vázrajznak 

megfelelően) érinti. 

 

 
Hatályos Szabályozási terv (SZT) tervlap kivágat (1.sz. mód. Keresztfadűlő) 
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Hatályos Szabályozási terv (SZT) tervlap kivágat (2.sz. mód. 710/16 hrsz) 

 

1.6.2. A hatályos településszerkezeti terv megállapításai, (a szerkezeti terv 

leírásában): 

A Településszerkezeti tervet a 72/2020.(V.19.) határozattal fogadta el. 

A településszerkezeti tervet a módosítások nem érintik. 

 

1.9. A település gazdasága: 

 

1.9.2. A település főbb gazdasági ágazatai, jellemzői: 

Balatonudvari elsősorban a mezőgazdaságra, és kisipar, valamint a turizmusra épül. A 

módosításokkal releváns változások a turizmus ágazatot segítik elő.  

  

1.12. A táji és természeti adottságok vizsgálata: 

Balatonudvari közigazgatási területét igen, de a módosítás területet nem érinti az Öreg-hegyi 

riviéra (HUBF20016) és a Balaton néven kihirdetett kiemelt jelentőségű természetmegőrzési 

területek, illetve országos jelentőségű védett természeti területek sem. A település és a 

módosítás is érintettek a tájképvédelmi terület övezetével.  
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A tervezési területek nem részei országos jelentőségű védett természeti területeknek, 

közösségi jelentőségű Natura 2000 területeknek, Magyarország és egyes kiemelt térségeinek 

területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvény (MaTrT.) a tájképvédelmi 

szempontból kiemelten kezelendő terület övezetének sem. Az ingatlanok a MaTrT. szerkezeti 

tervlapja szerint települési térség területfelhasználási kategóriában fekszenek, területükön ex-

lege védett természeti értékekről, a védett és fokozottan védett növény- és állatfajokról, a 

fokozottan védett barlangok köréről, valamint az Európai Közösségben természetvédelmi 

szempontból jelentős növény- és állatfajok közzétételéről szóló 13/2001.(V.9.) KöM 

rendeletben szereplő fajok vagy azok élőhelyének előfordulásáról sincsenek. 

A vizsgált ingatlanok Balatonudvari belterületén helyezkednek el. A térséget táj- és 

természetvédelmi szempontból meghatározó Balaton-felvidéki Nemzeti Parknak, mint 

országos jelentőségű védett természeti területnek a két vizsgált ingatlan NEM képezi részét, 

azonban mindkét területet Dél felől határoló településrészek már a Nemzeti Park területei.  

A tervezési területen védett, vagy védendő táji vagy természeti értékekre káros beavatkozás 

nem történik. A szabályozás módosítása semmilyen táji és természeti beavatkozást nem 

kíván, a meglévő, illetve a korábban tervezett és elégséges állapotot állítja vissza. 

  

1.13. Zöldfelületi rendszer vizsgálata: 

A módosítás a zöldfelületi rendszert nem érinti.  

 

1.14. Az épített környezet vizsgálata: 

 

1.14.1 A területfelhasználás vizsgálata: 

 

1.14.1.1. A település szerkezete, a helyi sajátosságok vizsgálata: 

A módosítás a meghatározó szerkezeti elemeket relevánsan nem érinti.  

A 2. sz. módosítás területe (710/16 hrsz.) is jelenleg beépítetlen, de meglévő 10 épületalappal 

rendelkezik. Az elfogadott településrendezéi eszköz elfogadott módosítására érkezett 

VE/53/1139-1/2023 sz. Törvényességi felhívásnak megfelelően az építési hely törlésre kerül. 
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1.14.2. A telekstruktúra vizsgálata: 

A hatályban lévő szabályzási előírások szigorúbbak a valós igényekhez képest, így 

módosításuk indokolt.  

 

1.14.4. Az épületállomány és környezetének geodéziai felmérése: 

A módosítás figyelembe veszi a legfrissebb geodéziai felmérést. 

 

1.14.5. Az építmények vizsgálata: 

 

1.14.5.2. Beépítési jellemzők: 

A módosítással érintett tömbökben lévő beépítési jellemzőkhöz illeszkedő beépítést tesz 

lehetővé a módosítás.   

 

1.15.2. Közúti közlekedés 

A közlekedési hálózat nem változik. 

 

1.15.5. Parkolás: 

A telken belüli parkolás eddig és ez után is megoldott lesz. 

 

1.16. Közművesítés: 

A közműveket és kapacitásokat egyik módosítás sem érinti. 

 

1.17. Hírközlés: 

A hírközlési létesítményeket és lehetőségeket a módosítások nem érintik. 
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3. HELYZETÉRTÉKELŐ MUNKARÉSZ 

 
A helyzetelemzés eredményeinek értékelése: 

 

A meglévő és hatályos szabályozás megfelel a felsőbb szintű szabályozásoknak. 

A módosítások a valós igényeket, valós helyzetet és a realitásokat tükrözi, az építési hely 

törlése és az épületmagasság hibajavítása a valós fizikai és jogi helyzethez igazodnak, reális 

és szükséges korrekciók. 

A módosítással érintett ingatlanokon megőrzendő növényzet nincs. 

Az infrastruktúra döntően rendelkezésre áll. 

Minimális beavatkozás történik a terület szabályozásába, területfelhasználásába, de a 

korábbihoz képest kapacitás növekedés nem várható, ezért az infrastruktúrát mely eddig is 

ellátta a területet nem kell bővíteni. 

A parkolás eddig is megoldott volt telken belül. 

Az alátámasztó munkarész módosítása sincs szükség, mert csak kisebb korrekciók történnek, 

az egyes övezetekbe tartozó ingatlanok összterülete relevánsan nem változik, a beépítésre 

szánt terület nem változik. 

 

A 419/2021. (VII. 15.) Korm. Rendelet 2.sz. melléklet szerinti  
 

ALÁTÁMASZTÓ MUNKARÉSZ 

A SZERKEZETI TERVET ÉS LEÍRÁSÁT, ALÁTÁMASZTÓ MUNKARÉSZEIT 

NEM ÉRINTI.  

A területrendezési tervek és a településszerkezeti terv összhangjának igazoló térkép és 

leírás  
A módosítás nem érinti a hatályos településszerkezeti, nem okoz semmilyen változást a 

környezeti állapotokban, semmilyen védett, vagy védendő értéket nem érint. Relevánsan nem 

érinti a szabályozási tervlapokat sem és megfelel a hatályos OTÉK-ról szóló Korm. 

rendeleteknek, attól eltérést nem tartalmaz.  

Mivel a településszerkezeti tervet nem érinti a módosítás és a szabályozási tervet sem érinti 

relevánsan ezért a felsőbb szintű területrendezési tervekkel:  

Az Országos Területrendezési Tervvel való összhang vizsgálata NEM RELEVÁNS  

A módosított terv nem ellentétes a felsőbb szintű területrendezési tervekkel és egyéb 

jogszabályokkal.  

A fentiek miatt a KÖRNYEZETI VIZSGÁLAT elvégzése NEM szükséges 

 

 

A változások hatályos településfejlesztési koncepcióval való összhangjának bemutatása. 

A változás semmiben nem érintik a településfejlesztési koncepcióban lévő jövőképet, mivel 

csak pontosítást tartalmaz a változása. Cél, hogy a törvényességi felhívás alapján a 710/16 

hrsz-kapcsán az építési hely törlésével a felhívásnak megfelelő szabályozás jöjjön létre, illetve 

hibajavítás kapcsán az Lf-4 építési övezetben az épületmagasság korrigálásra kerüljön. 

 

Tájhasználat, tájszerkezet javaslata 

A tájhasználat relevánsan a módosítással nem változik. A tájszerkezet változatlan marad.  

 

Környezeti hatások és feltételek 

A módosítási javaslatok nem okoznak változást a környezeti hatásokban, környezeti 

feltételekben a föld, felszíni és felszín alatti vizek, levegőtisztaság-védelem, zaj- és 
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rezgésterhelés, hulladékkezelés vonatkozásában sem, mivel a HÉSZ módosítása nem okoz 

ilyen változást.  

A beépítésre szánt terület nem változik, így kapacitás növekedés nem várható. 

 
Hatályos településszerkezeti tervvel való összhang bemutatása 

A módosítások után a hatályos településszerkezeti tervhez képest nem változik a lakóterületek 

nagysága.  

 

Szabályozási koncepció 

A szabályozási koncepció a hatályoshoz képest nem változik, jellemző módosulás nem 

történik. 

 

Beépítési terv 

A szabályozási terv és előírás, valamint a településképvédelmi rendelet építészeti előírásai jól 

követik a jelenlegihez illeszkedő beépítések lehetőségét. Külön beépítési terv ezért jelen 

módosításokhoz nem szükséges. 

 

Környezeti értékelés 

A módosítások az önkormányzat állásfoglalása alapján nem környezeti értékelés köteles.  
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RENDELET TERVEZET 

Balatonudvari Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…./2023.(………..) önkormányzati rendelete 

Balatonudvari Község Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 

3/2020. (V.20.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Balatonudvari Község Önkormányzata Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és 

védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 62. § (6) bekezdés 6. pontjában kapott 

felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 1. pontjában 

és az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6.§ (1) 

bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a településfejlesztési koncepcióról, az 

integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamit egyes 

településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 11. 

mellékletében biztosított jogkörében eljáró: Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Állami 

Főépítészi Iroda, Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Balaton-felvidéki Nemzeti Park 

Igazgatóság, Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Közép-dunántúli Vízügyi 

Igazgatóság, Veszprém Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Veszprém Vármegyei 

Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi és Járványügyi Osztály, 

Budapest Főváros Kormányhivatala Országos Közúti és Hajózási Hatósági Főosztály 

Gyorsforgalmi Útügyi Osztály, Építési és Közlekedési Minisztérium Vasúti Hatósági 

Főosztály, Építési és Közlekedési Minisztérium Hajózási Hatósági Főosztály, Építési és 

Közlekedési Minisztérium Légügyi Felügyeleti Hatósági Főosztály, Honvédelmi 

Minisztérium Állami Légügyi Főosztály, Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Közlekedési 

és Műszaki Engedélyezési Főosztály Útügyi Osztály, Veszprém Vármegyei Kormányhivatal 

Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály, Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi 

Főosztály Növény és Talajvédelmi Osztály, Veszprém Vármegyei Kormányhivatal 

Földhivatali Főosztály Földhivatali Koordinációs Osztály, Veszprém Vármegyei 

Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztály, Honvédelmi Minisztérium Hatósági 

Főosztály, Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság, Szabályozott Tevékenységek 

Felügyeleti Hatósága, Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala, Budapest Főváros 

Kormányhivatala Népegészségügyi Főosztály, Veszprém Vármegyei Önkormányzat, a Tfr. 

28. § (1) bekezdése alapján Örvényes Község Önkormányzata, Tihany Község 

Önkormányzata véleményének kikérésével továbbá Balatonudvari Község Önkormányzata 

6/2017. (VI.16.) számú a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati rendelete 

alapján véleményének kikérésével a következőket rendeli el: 

 

1.§ (1) Balatonudvari Község Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 

3/2020. (V.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 24.§ (8) bekezdés táblázat 

Lf-4 övezetre vonatkozó sora helyébe a következő rendelkezés lép: 

Övezeti jel 

Telek 

kialakítható 

minimális 

nagysága 

(m2) 

Beépítés 

min. 

zöldfelület 

(%) 

max. 

épületmagasság 

(m) 
módja 

max mértéke 

(%) 

Lf-4 700 SZ 30 60 6,5 
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(2) A R. 31.§-a a 3/2020.(V.20.) rendelet szerintire kerül visszaállításra. 

 

2.§ A R. mellékletét képező SZT-1 jelű tervlap –normatartalma helyébe e rendelet 1.sz. 

mellékletét képező tervlapok (m-SZT1, m-SZT2) normatartalma lép. 

 

3.§ Záró rendelkezések 

(1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. 

(2) A R. 31.§ (2) bekezdés c) pontja hatályát veszti. 

Balatonudvari, 2023.     …… 

 

 

   polgármester                             jegyző 

 

 

Kihirdetési záradék: 

A rendelet kihirdetve: 2023. ……   ……….. 

                            jegyző 



14 

 

 

 

II. MELLÉKLETEK 

 

TERVEZŐI NYILATKOZAT 

 

 

 

Alulírott Németh Ferenc TT-1 19-0221 nyilatkozom, hogy jelen településrendezési terv 

módosítás megfelel a felsőbb szintű jogszabályoknak és terveknek.  

A terv az Országos Településrendezési és Építési Követelményekről szóló 253/1997. 

(XII.20.) Kormányrendelet (OTÉK) 2013. január 1-én hatályos településrendezési tartalmi 

követelményeinek és jelmagyarázatának alkalmazásával készült.  

 

 

Balatonudvari, 2023. XII. 12. 

 

 

 

 

 


